
 

   

МЕЖДУНАРОДНАЯ ПОЛИЦЕЙСКАЯ АКАДЕМИЯ ВПА 
Автономная некоммерческая организация высшего образования  

 

Анкетирование выпускников 2024 года  

по направлению 09.03.03 Прикладная информатика 

 

Выпускникам 2023 -2024 учебного года было предложено пройти 

анонимное тестирование, выключающее в себя 21 вопрос.  

В анкетировании приняло участие 12 студентов.   

Проголосовавших в возрасте до 30 лет – 75%, старше 30 лет - 25%.  

Проголосовавших женского пола – 8,3 %, мужского пола – 91,7 %. 

Все проголосовавшие студенты заочной формы обучения – 100%. 

Предлагаем ознакомиться с аналитикой ответов на вопросы анкеты. 
 

1. В настоящее время Вы работаете? 

 

2. Вы работаете по специальности, полученной в образовательном учреждении? 
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3. Организационно – правовая форма организации (предприятия, учреждения), в котором 

Вы работаете? 

 

 
 

4. Какую должность Вы занимаете? 
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3. Организационно-правовая форма организации 
(предприятия, учреждения), в котором Вы работаете?
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4. Какую должность Вы занимаете?



 

 

 

5. Удовлетворены ли Вы уровнем полученной в ОУ профессиональной подготовки? 

 

 
 

6. Как Вы оцениваете качество работы преподавателей Академии? 
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5. Удовлетворены ли Вы уровнем полученной в ОУ 
профессиональной подготовки?
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6. Как Вы оцениваете качество работы преподавателей 
Академии?



7. Как Вы оцениваете материально – техническую базу Академии, 

обеспечивающую учебный процесс в ходе обучения? 

 

 
 

8. Оцените по 10 балльной шкале «Уровень профессиональной общетеоретической 

подготовки» (где 0- минимальная, а 10-максимальная оценка) 
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7. Как Вы оцениваете материально-техническую базу 
Академии, обеспечивающую учебный процесс в ходе 

обучения ?
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8. «Уровень профессиональной общетеоретической 
подготовки»



 

9. Оцените по 10 балльной шкале «Уровень практических знаний и умений» (где 0- 

минимальная, а 10-максимальная оценка) 

  

 

 

10. Оцените по 10 балльной шкале «Владение иностранным языком» (где 0- 

минимальная, а 10-максимальная оценка) 
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10. Оцените по 10 балльной шкале«Владение 
иностранным языком» (где 0- минимальная, а 10-

максимальная оценка)



 

 

11. Оцените по 10 балльной шкале «Навыки работы на компьютере, знание 

необходимых в работе программ» (где 0- минимальная, а 10-максимальная 

оценка) 

 
 

12. Оцените по 10 балльной шкале «Способность работать в коллективе, команде» 

(где 0- минимальная, а 10-максимальная оценка) 
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12.«Способность работать в коллективе, команде»



 

13. Оцените по 10 балльной шкале «Способность эффективно представлять себя и 

результаты своего труда» (где 0- минимальная, а 10-максимальная оценка) 

 

 

14. Оцените по 10 балльной шкале «Нацеленность на карьерный рост и 

профессиональное развитие» (где 0- минимальная, а 10-максимальная оценка) 
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14. «Нацеленность на карьерный рост и профессиональное 
развитие»



15. Оцените по 10 балльной шкале «Навыки управления персоналом» (где 0- 

минимальная, а 10-максимальная оценка) 

 

 
 

16. Оцените по 10 балльной шкале «Готовность и способность к дальнейшему 

обучению» (где 0- минимальная, а 10-максимальная оценка) 
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16. «Готовность и способность к дальнейшему обучению»



 

 

17. Оцените по 10 балльной шкале «Способность воспринимать и анализировать 

новую информацию, развивать новые идеи» (где 0- минимальная, а 10-

максимальная оценка) 

 

 

18. Оцените по 10 балльной шкале «Эрудированность, общая культура» (где 0- 

минимальная, а 10-максимальная оценка) 
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18. «Эрудированность, общая культура»



19. Оцените по 10 балльной шкале «Осведомленность в смежных областях 

полученной специальности» (где 0- минимальная, а 10-максимальная оценка) 

 

 

 

20. Оцените по 10 балльной шкале «На сколько в общем Вы удовлетворены 

результатами обучения в образовательном учреждении?» (где 0- минимальная, а 

10-максимальная оценка) 
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19. «Осведомленность в смежных областях полученной 
специальности»
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20. На сколько в общем Вы удовлетворены результатами 
обучения в образовательном учреждении?



 

21. Если бы Вам пришлось выбирать заново специальность и образовательную 

организацию, как бы Вы поступили? 
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21. Если бы Вам пришлось выбирать заново специальность и 
образовательную организацию, как бы Вы поступили?


